

712

EPILOGO EXTRA - 6/6/70

- 1 - APERTURA COM FILME POSITIVO SONORO
- 2 - COMERCIAL AO VIVO
- 3 - COMENTARIO INICIAL DO ALMIR GUINARREG
- 4 - RESUMO E NOTICIA RIO
- 5 - BUFF E TURF
- 6 - COMERCIAL AO VIVO
- 7 - NOTICIA RIO FILMADO
- 8 - NOTAS FINAIS
- 9 - COMERCIAL AO VIVO
- 10 - ENCERRAMENTO

EE137006061

'edição extra':-

6 / 6 / 1970

7131

corte

filme de abertura positivo sonoro--- positivo sonoro---

corte

COMERCIAL AO VIVO

COMERCIAL AO VIVO

COMERCIAL AO VIVO

Comercial

corte

almir guimarães faz comentário ao vivo -- ilustrado com filme positivo.---

--câmera almir guimarães--

Ao Vivo

corte

~~CAMERA-LOJITOR~~ /R ..... - Declarados 9 dias ninguém sabe explicar com clareza o estranho desaparecimento do ex-presidente Pedro Eugenio Aramburu, ocorrido sexta feira ultima em Buenos Ayres.

714

A medida que os dias passam o caso vai assumindo feições de novela de mistério, onde os personagens se movimentam num ambiente de desconfiança mutua, cada qual ~~sem~~ insinuando que o outro é que é o responsável pelo rapto do ex-presidente argentino.

Os peronistas os primeiros a serem responsabilizados como autores do feito negam ~~exageradamente~~ e acusam os comunistas. - Por sua vez, o presidente Onganía vem a público para afirmar que

AMBURU foi sequestrado por agentes ~~internacionais~~ do terrorismo internacional, possivelmente costristatas, que desejam atirar a Argentina numa guerra civil. - Por outro lado, surge a família do ex-mandatário ~~argentino~~ portoño investigado por conta própria seu desaparecimento por estar profundamente desconfiada do comportamento de Onganía.

Todos os dias, dentro de um quadro que se modifica a cada instante, surgem novas versões sobre o mistério que envolve o desaparecimento do homem que derrubou Perón.

F.R. PERON

Buenos Ayres vive com isso horas de intensa agitação com atestam estas cenas colhidas pelos ~~caminhos~~

*CB*  
CÂMERA-LOCUTOR ..... - cinegrafistas da CBS, especialmente para as  
Emissoras Associadas de São Paulo, nas principais ruas da Capital argentina .....

*715*

*Q-ff*  
*Silveira*  
*Assistido*  
*↓*

Filme-positivo ..... ....

... Vemos ai o ex-vice-presidente Isak Rojas quando cercado por policiais e populares chega a chefatura de Policia para prestar declarações. Dentro de um ambiente onde reina a desconfiança o comandante Molinari, ex-chefe de Policia no governo Aramburu, tenta fugir ao assédio da imprensa. Dis a Policia argentina que ele tentando a todo momento dificultar as investigações que ~~expressões~~ visam a localização do paradeiro de Aramburu. ~~expressões~~ Revidando a acusação afirma o comandante Molinari que ~~expressões~~ o governo argentino já sabe do destino dado ao ex-presidente. Enquanto isso tropas do Exercito Marinha e Aeronáutica policiam as ruas de Buenos Aires impedindo manifestações populares com estes o povo quer saber onde está Aramburu e a Policia sabendo ou não, nega-se a dizer se ele está vivo ou morto.

ALMIR

ALMIR

716

4

Nossas imagens em movimento começam a falar dos problemas do interior do estado. E que terminou ontem o Décimo Quarto Congresso Estadual de Municípios. Nosso repórter cinematográfico ~~interviu~~ Lindolfo Rocha acompanhou todo o desenrolar do certame e seu resumo está aqui.

corte

FILME NEGATIVO

beth

Com a presença do governador Atrevo Sodré, foi realizada ontem, em Jerra Negra, a sessão solene de encerramento do Congresso de Municípios. As principais reivindicações dos ~~municípios~~ prefeitos ali presentes foram feitas IN LOCO ao chefe do executivo estadual. Entre elas, a mais importante foi relativa ao desconto de três porcento na arrecadação de ICM, praticada pelo estado. Depois de debater exustivamente o problema, noventa prefeitos estaduais decidiram ~~impetrar~~ impetrar mandado de segurança contra a cobrança. Debatidas as diversas teses municipais, o governador Sodré encerrou os trabalhos do Décimo Quarto Congresso Estadual de Municípios lamentando apenas que os prefeitos houvessem demorado a plantejar as modificações tributárias. Prometeu, contudo, estudar a questão e resolvê-la o mais breve possível.

corte

~~Na abertura internacional, dois assuntos ainda são marcadões de destaque: terremotos no Japão e o sequestro do ex-presidente Argentine FEDRO VARGAS.~~

EE19700606

5

corte

ALMIR

C-4

ALMIR

717 5

No panorama internacional deste sábado, o esforço peruano para socorrer suas vítimas dos terremotos continua a merecer destaque.

corte

FILME POSITIVO

beth

Ontem, a ORGANIZAÇÃO DAS NAÇÕES UNIDAS divulgou seus cálculos sobre o número de vítimas dos maiores abalos sísmicos no Peru. E éle suplanta qualquer outro: CINQUENTA MIL MORTOS. Acrescenta ainda o boletim da ONU que aproximadamente seiscentas mil pessoas - HABITANTES das cidades de HUARÁZ, CHIMBOTE e adjacências. O mau tempo e as estradas bloqueadas continuam a dificultar os esforços dos bombeiros e voluntários da cruz vermelha internacional, no sentido de auxiliar as vítimas e desobstruir vias de comunicação. As cidades mais atingidas: YUNGAY, CARAZ E HUARÁZ foram quase totalmente destruída, em YUNGAY, apenas duas mil e quinhentas pessoas - integrantes de uma população estimada em vinte mil - lograram sobreviver. O Peru vive agora o temor de surtos epidêmicos. O governo de Juan Velasco Alvarado decretou luto oficial de oito dias e ~~desenvolve~~ desenvolve todos os esforços possíveis para socorrer as vítimas.

corte

ALMIR

C-4

ALMIR

Para amenizar um pouco seu sábado vamos conduzi-lo agora a um passeio. <sup>P</sup> repara-se para, como nosso companheiro René Gonçalves, integrar a população de uma TRAMARIA, o barco de pesca de sardinhas.

corte

TE19700606 6

718 ✓

FILME NEGATIVO MUDO

beth

São quatro horas da tarde no cais de Santos. O comandante VAVI - do barco REI DO MAR - ordena que as âncoras sejam levantadas. Começa a faina. Onze homens de rede - componentes da tripulação - preparam-se para mais uma viagem ao largo da barra. Elas vão atrás de cardumes de sardinhas. Daqui há pouco, de Santos só resta uma clarão fornecida pela iluminação cíadina. No mar, a escuridão é total. A bordo, muito cedo todos se sentam às mesas para a boia. O barco Rei do Mar vai avançando, oceano a dentro. No deque, o pessoal das redes que é de pouca fala se prepara. Na popa, um barquinho menor, amarrado espera sua hora de agir. No topo do mastro o olheiro se prepara, com uma lanterna e de repente grita: É REDE! O barquinho então assume seu papel de importância. É sólto e com ele vai a rede. O Rei do Mar avança agora em círculos, para fechar arête, que assim prende o cardume em seu bôjo. No deque, o trabalho rápido começa, num sincronismo que lembra as máquinas. Todo mundo trabalha em equipe. Ninguém se fala. Nos porões, os geleiros abrem espaço entre as paredes de gelo, que servirão depois ocupado pelas sardinhas. Todo mundo age rápido. Se a pesca for boa, o retorno à praia é cedo. Um guindaste, do alto da cabine mestra do Rei do Mar vai puxando a rede junto à amurada. E os balaios começam a dançar, manejados com mãos de mestre pelos tripulantes do Rei do Mar. Nêles, vêm saltitantes as sardinhas. A pesca é boa. As sardinhas apanhadas vão sendo atiradas aos porões com gelo, bem no centro do barco.

EE19700606

7

SEGUE FILME NEG

(segue beth)

CINCO FILMS NEG

beth (cont)

719

Duas e meia da manhã, o trabalho está terminado. O barulho leve feito pelas sardinhas que ainda se movimentam nos porões gelados é embalo para o descanso dos traineiros. O negócio agora é voltar. O mar retoma seu sossego. A proa do Rei do Mar volta a singrar com vontade as águas para retornar aos cais santista. Lá, só há a espera o trabalho de encaixotar as sardinhas e depois entregá-la à cooperativa. Para os dirigentes da Cooperativa mista de pesca NIPO-BRASILEIRA, tirar a sardinha do mar é fácil. Difícil é comercializá-la ou industrializá-la. Eles, os cooperativos, pleiteiam maior número de entradas que assim facilitarão o comércio das sardinhas. O maior centro consumidor - São Paulo - está distante de Santos e isto dificulta seu transporte, encarecendo o produto. Para os homens do mar, contudo, essas preocupações estão distantes. Só pensam em, depois de algum descanso, voltar às águas, procurar novos cardumes e, quem sabe, um dia, encontrar-se com UIRARA, rainha das águas, e parar para sempre...

corte

ALMIR

C-4

ALMIR

Mais dois registros em som e imagem, bem rápidos...

cort'

ILME NEGATIVO

beth

15215.01 720

Foi inaugurada ontem no Parque do Ibirapuera a Terceira Exposição de Pássaros, promovida pela União de Criadores de Roller do Brasil, Sociedade Ornitológica Bandeirantex e outras entidades do setor. A inauguração da mostra foi presidida pelo doutor Paulo Pestana, secretário do Turismo do Estado, representando o governador Abreu Sodré. Quem quiser ver e ouvir como gorjeiam os canários daqui, é um pulo ao Pavilhão da Bienal do Ibirapuera, diariamente, das 14 às vinte e uma horas.

O P I T I C A L

beth

Na TERRACE IMPERIAL, ontem, foi realizado coquetel de lançamento do Fundo Federal de São Paulo de Investimentos, que será administrado pela corretora de Valores do Grupo Federal. Presentes à cerimônia ~~ao lado~~ autoridades civis do estado, membros da Bolsa de Valores paulista e ~~e~~ seu presidente João Osório e Oliveira ~~Eduardo~~ Germano.

corte

ALMIR

ALMIR

Por fim, os últimos despachos das agências noticiosas recebidos em no sa Central Informativa Associada.

corte

EE19700606 9

721 ✓

beth

beth

CUT-SOYUZ  
SOYUZ

Terminou o quinto dia de voo espacial da nave soviética SOYUZ NOV; e nada indica que ela retornará já à Terra. O último boletim divulgado pela agência Tass informa que tudo corre bem à bordo.

corte

ALMIR

C-4

ALMIR

José Rocha, chefe de gabinete do ministro do Trabalho do Brasil, faleceu em QUESADA, vítima de um ataque cardíaco.

corte

beth

beth

C-3

o embaixador norte americano no Peru, TAYLOR BELCHER, afirmou hoje que o governo dos Estados Unidos enviará auxílio ao país andino o porta aviões GUAM, que transporta grande número de helicópteros para auxiliar no socorro às vítimas de terremotos.

corte

ALMIR

C-4

ALMIR

Quartel Geral da Polícia Militar do Estado informou há pouco que grande incêndio lava numa indústria de bebidas localizada à rua Antônio de Souza, no bairro da Freguesia. Vinte viaturas do corpo de bombeiros foram enviadas ao local do sinistro. E, pra finalizar, saiba que deveremos ter amanhã tempo bom, apesar da nebulosidade. A temperatura, em São Paulo está em elevação.

corte

BETH COMERCIAL

BETH

COMERCIAL AO VIVO

Comercial

ET 13700606 10X

corte

ENCERRAMENTO

Fim